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FYZIKA A FYZIOLOGIE II

pomůcky: dva teploměry, voda, hadřík, gumičky, čidlo vlhkosti, počítač, psychrometrické tabulky, větev topolu, květináče se sazenicemi, termokamera, čidla půdního vodního potenciálu.

S termokamerou zacházejte velmi opatrně!!!!!
A  Psychrometr. Zjistěte vlhkost v místnosti pomocí dvou teploměrů.

· Psychrometr je přístroj, pomocí něhož lze změřit vlhkost vzduchu.
· Skládá se ze dvou teploměrů. Jeden je volně v prostoru a je suchý, druhý teploměr musí být neustále mokrý, zároveň ale nesmí být ponořen ve vodě.
· Kolem teploměrů musí být zajištěno dostatečné proudění vzduchu. (pokud nemáte s sebou ventilátor, tak proudění vzduchu jinak nezajišťujte!)
· Vlhkost se zjišťuje z teploty suchého teploměru a rozdílu teplot mezi suchým a mokrým teploměrem. Využijte přiložený graf a zjištěný údaj si ověřte z psychrometrické tabulky. (K teplotě suchého teploměru je v našem případě potřeba přičíst 1 °C - kalibrace)

Vypočtená relativní vlhkost místnosti je	……………….. %.

· Údaje ověřte měřenou hodnotou z vlhkostního čidla dle návodu na konci cvičení.

Měřená hodnota vlhkosti je 			……………….. %.

B  Využijte termokamery ke zjištění poškození listů
· Před sebou máte olistěnou větev z topolu černého (Populus nigra).
· Větve se nedotýkejte!
· Některé listy byly úmyslně poškozeny žiletkou. Zjistěte na kolika listech je poškození.

Poškozeno bylo  …………….   listů.

Teplota poškození listů byla ………………………..oproti nepoškozeným částem.
C  Využijte termokamery ke zjištění závlahy.

· Zapněte termokameru a odklopte krytku, vyčkejte na kalibraci.
· Před sebou máte tři květináče se sazenicemi dracén. Jeden květináč je zalitý, zbylé dva jsou suché. Na květináče nijak nesahejte, ale využijte termokameru pro zjištění, který květináč je zavlažený.

Zavlažený je květináč číslo 			…………….. .

Zavlažený květináč měl teplotu		…………….. °C

Nezavlažený květináč měl teplotu		…………….. °C

· Do květináčů jsou umístěna čidla vodního potenciálu. Ověřte měření termokamerou hodnotami půdního vodního potenciálu. Využijte návod na ukázání dat na konci tohoto cvičení.

Sazenice			vodní potenciál půdy

A				………… bar

B				………… bar

C				………… bar
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